

# Чехия.



*Презентация по географии.*

Абаев Роман

МКОУ «Гимназия №9»

10 «Б»

# Общая информация о стране.

*Чехия* - небольшое государство в Центральной Европе. Это одна из самых самобытных и привлекательных для туристов стран Евросоюза с богатой историей, множеством интересных достопримечательностей, замков и памятников культуры. Чехия граничит на севере с Польшей, на западе и северо-западе - с Германией, на востоке - с Словакией, на юге - с Австрией. Является парламентской республикой. Официальный язык - чешский.

Страна расположена практически в центре бывшей Австро-Венгрии - в прошлом это одно из крупнейших и могущественных государств Европы. Чехия занимает исторические области - Моравия, Богемия и часть Силезии. Бурное прошлое оставило колоссальное историческое наследие, а невысокие цены на еду и отели делают Чехию одной из самых дешёвых для туристов стран Европы.



# Достопримечательности Чехии.

Кажется, что Чехия – это страна, небо над которой поддерживают острые шпили ее невероятных соборов и замков. Поэтому тут всегда чувствуется свобода и умиротворение. Вместе со сказочными и красочными городами, Чехия хвастается прекрасной природой. Глубокие пещеры, теплые гейзеры Карловых Вар, заповедники, горы и парки сливаются воедино со стариной и архитектурным богатством страны.

Гуляя улицами Праги, Чески-Крумлова, Карлштейна, Карловых Вар и других городов можно влюбиться. Влюбиться не только в Чехию, а в жизнь. Тут никто никуда не спешит. На курортах люди восстанавливают здоровье и дух, а в городах – питаются богатством истории и культуры.

## 1. Пражский град.

Пражский град – это один из самых больших старинных замков мира. Его территория поделена на три части. На ней самая большая плотность достопримечательностей на квадратный метр во всей Чехии. Также в Пражском Граде размещена администрация президента и Собор Св. Вита, который притягивает туристов со всего мира. У парадных ворот стоит караул, почетную смену которого можно наблюдать в полдень.



## 2. Замок Глубока над Влтавой.

Белоснежный замок, на памяти которого несколько веков и десятки разных хозяев. Последний из них и придал сооружению теперешний вид. Это романтическая неоготика, окруженная зеленью. Вход в замок разрешен, можно гулять по всей территории. Похоже, что его не строили когда-то, а срисовали со страниц сказки. Глубока над Влтавой расположен в 150 километрах от Праги, но к посещению обязателен.



- **3. Старе-Место.**

Сердце старинной Праги, которое дало жизнь всему городу. Тут масса архитектурных шедевров и исторических памятников. В центре, в одной из башен ратуши, расположены известные Пражские часы. Достопримечательности не отдалены друг от друга, по городу можно просто гулять. Старе-Место красочное и колоритное, впитало в себя многовековую историю и любой может это почувствовать.



#### 4. Заповедник Чешский рай.

Чешский рай – это каменный город, окруженный богатой природой, красивые виды на старинные крепости и башни, древние постройки и желание гулять вечно. В заповеднике развиты все условия, как для пешего, так и для активного туризма. На его территории множество велосипедных дорожек и маршрутов, которые ведут к очень незаурядным замкам, бесстрашно красующимся на вершинах скал, пещерам и кристальному озеру.





## 5. Карлов мост.

Карлов мост – это старинная переправа между Старым Местом и Малой страной. Построен мост был по приказу Карла IV. Он и заложил первый камень. Предмостная башня известна на всю Европу. Она украшена гербами и скульптурами. На 516 метрах моста расположено 30 скульптур и скульптурных групп. Кроме архитектурных достопримечательностей, мост славится десятками легенд.



## 6. Историческая деревня Голашовице.

Это небольшая деревня, которая заслужила место в списке наследия ЮНЕСКО. В ней 22 одинаковых домика в стиле сельского барокко. Из-за этого, кажется, что попадаешь совсем в другую реальность. Построена деревня Голашовице была еще в XIII веке. С тех пор сменила национальности своих жителей, похорошела и расцвела. Все домики сделаны как под копирку. Деревня солнечная и безмятежная.



## 7. Крумловский замок.

Чешский Крумлов – городок из фильма про рыцарей и романтическое средневековье.

Только здесь все настоящее, а не декорации. В центре города, на возвышении, стоит Крумлов замок. Вокруг него построено 5 дворов с красивой архитектурой, историческими сооружениями, парком, мостами и потрясающим видом на город. На пятом дворе посетителей ждет конный манеж, дворец, театр. С самого замка обзор просто прекрасный.



## 8. Моравский карст.

Это заповедная зона карстовых пещер, которая является самой известной в центральной Европе. Весь комплекс – это 1100 пещер. Посетить можно только пять. Первое, что привлекает посетителей – Мацоха. Это пропасть в 138 метров. Кроме посещения пещер, туристы могут поплавать на лодке по подземной реке Пунква, увидеть озера и каньоны. В пещерах образовались сталагмиты, сталактиты и геликтиты чудных форм.



## 9. Собор Святых Петра и Павла в Брно.

Два шпиля, пронзающие небо над городом Брно – это Собор Святых Петра и Павла. Высота его башен – 84 метра. Во все времена собор был символом силы духа жителей Брно. История сооружения берет начало еще в XII веке. Сейчас в храме проводятся богослужения. Желающие могут подняться на смотровую площадку, с которой открывается невероятный вид на город и окрестности.



## 10. Пражский зоопарк.

Зоопарк расположен в центре города, считается одним из лучших в Европе. 50 из 60 гектаров территории зоопарка в распоряжении животных. Здесь нет огромных железных клеток, все приближено к реальности. Кроме 5000 видов животных, в зоопарке много зелени, есть кафе, где можно недорого перекусить, рестораны. Перемещаться можно на трамвайчике или канатной дороге.



## 11. Карловы Вары.

На берегу речки Тепла, окруженный горами и лесами, расположился курорт Карловы Вары. В нем целебные источники воды, из-за которых курорт и стал лечебным. Но, по словам посетивших его туристов, целебный там даже воздух. Невероятной красоты природа и архитектура, не уступающая по очарованию Праге, так и манят туристов. Карловы Вары – это уютный уголок для исцеления тела и души.

